C.B.N°1 LOGIQUE — ENSEMBLES — APPLICATIONS CORRECTION

1- Soit (un)neN une suite réelle. Traduire a I'aide de quantiBcas les expressions suivantes :
i) (u,),, Nest pas une suite constante=(p;q) e N*,u, = y,

i) (u,),., est positive & partir d'un certain rangiN € N,¥ne N,(n> N)=(y, > 0

2- fdésigne une fonction définie sit a valeurs dan® .
Donner la signification puis la négation de 'agisersuivante : (Vy € R,3xcR/f(x) =vy)

Cette assertion signifie que f est surjective.
Sa négation est(3y € R,Vx e R /f(x) =)

3- Donner la contraposée puis la négation de l'mfiticesuivante (a— 4 < r) = (| f(a)— f( b)| < a)
Contraposée {|f (a)—f(b)| > ¢)=(la— §> 1) ;

Négation : (ja— H < 1)A(|f(a)— f(b)]><)

4- Soient A, B et C des ensembles. Montrer gug(B NC)=(A\B)U(A\C)
A\(BNC)=AN(BNC)=AN(BUC|=(ANB)U(ANC)=(A\B)U(A\C)

5- Question de cours :Soientf € F* et ge G™. Montrer que : (g o f injective}> (f injective).

(f(a)="f(b))=(go f(a)= go f(b) ?f (a= B donc finjective.

La réciproque est-elle vraier®@n ;

Justifier. En prenant =Id, etg:R — R avec g(x) = %, on a f injective ego f = g non injective.
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